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Θεωρητικό μέρος 

ΘΕΜΑ 1 

Α. Σωστή απάντηση είναι η α. 0,25 Α, 880 Ω  

55
0,25 Α

220

P

V






 = = =     και    
220

880 Ω
0,25

V
R 



= = =


  

Β. Σωστή απάντηση είναι η δ. πηγή Δ. 

Για το δεύτερο λαμπτήρα ισχύει: 
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Η πολική τάση ισούται με: 0,25 880 220 VV R =  =  = . 
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Όμως η διαφορά 220−  μπορεί, σύμφωνα με τις πηγές που διαθέτουμε, να πάρει τις 

τιμές 30 V ή 5 V. Σύμφωνα με την εξίσωση (1) αν πάρει την τιμή 30 V, προκύπτει 
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ΘΕΜΑ 2 

Σωστή απάντηση είναι η δ. 

Πρώτη συνδεσμολογία: 
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Δεύτερη συνδεσμολογία: 
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Από την εξίσωση (1) προκύπτει:  
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ΘΕΜΑ 3 

Σωστή απάντηση είναι η β. 

Σε ύψος 0,8 md =  ο χρόνος πτώσης είναι: 
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Σε ύψος 0,8 md =  η οριζόντια απόσταση x   είναι: 
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Σε ύψος 1,8 mh d+ =  ο χρόνος πτώσης είναι: 
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Το βεληνεκές είναι: 
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ΘΕΜΑ 4 

Σωστή απάντηση είναι η α. 

ΘΜΚΕ για το σώμα 
1( )  από τη θέση Α στη θέση 
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Από τη θεωρία της ανακύκλωσης υπολογίζουμε το 

μέτρο της ταχύτητας του σώματος 
2( )  στη θέση Ε:  
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ΘΜΚΕ για το σώμα 
2( )  από τη θέση B στη θέση E: 
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Επομένως η απόσταση (ΑΓ) ισούται με: 
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Το βεληνεκές της οριζόντιας βολής ισούται με 
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Επομένως η απόσταση (ΑΖ) ισούται με: ( ) 2 5d R R R = + + =   

Άρα: 
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ΘΕΜΑ 5 

Α. Σωστή απάντηση είναι η α. 

Αρχικά: Έστω   η ταχύτητα του βαγονιού (Α) πριν την κρούση και V  η κοινή 

ταχύτητα των δύο βαγονιών μετά την κρούση. Από την Α.Δ.Ο. προκύπτει 
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Τελικά: ομοίως βρίσκουμε:  

2
m


 =

+
 

Επομένως το άθροισμα των ποσοστών ισούται με: 
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Β. Σωστή απάντηση είναι η α. 

Αν συμβολίσουμε τα μέτρα των ορμών των συσσωματωμάτων ,1p  και ,2p  στην 

αρχική και τελική περίπτωση αντίστοιχα, λόγω της ΑΔΟ ισχύει: 

1 ,1p p=  και 2 ,2p p= . Επειδή 
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Πειραματικό μέρος 

ΘΕΜΑ 6 

Α. Σωστή απάντηση είναι η γ. Κωνσταντάνη 

Β. Σωστή απάντηση είναι η δ. 1,8 m  

 


